



## 汽修专业与四川智和诚集团校企合作、学生技能展示 活动在学校诚信广场隆重举行

我校汽修专业十分重视对学生实操技能的培养。一方面，在学校的支持下积极完善校内实训教学的设施设备；另一方面，积极响应学校号召，不断推进校企合作工作的开展。专业先后与东风商用、比亚迪（深圳）等大中型企业达成了校企合作协议。自2019年开始，汽修专业多次与四川智和诚集团接洽，双方达成了深度合作协议，并共同开展了一系列的活动。



2021年5月，四川智和诚集团赞助我校第四届“智和诚”杯技能展示活动。四川“智和诚”集团技术总监李隆辉担任了本次技能竞赛的裁判长，公司技术人员担任了裁判员工作。全体裁判员严格按照比赛评分标准对选手进行计分、点评。



2021年6月3日双方达成了深度校企合作框架协议内容。一是，以四川智和诚集团的省内4S店为依托，建立校外实训基地。二是，企业为学校提供部分实训设施设备，提升学校实训教学水平。三是，建立订单班，共同制定人才培养方案，订单班学生优先到智和诚集团就业上岗。四是，校企间人员互聘，企业专家作为校内兼职任课教师、指导实践教学、指导毕业实习、举办讲座；校内教师为企业提供员工理论培训。

“工学结合强素质，校企合作共发展”。相信在职业教育的春天里，校企合作这艘巨轮将推动校企双方乘风破浪！